
Online!  Always On Time! 
www.auctionactionnews.com

We Are A  
Weekly Paper!!

February 4, 2025 Vol. 30 No. 28 News Periodical Mailed on January 29

Article & photos by Chupp Auctions

Continued 
on pages

 28" 
Cushing 

& Sons  
longhorn bull 
weathervane 

with cast  
head, WOW! 

$14,500.

Custom mini John 
Deere 4020  

tractor with 
completely  

rebuilt engine!  
This tractor was 

done right  
& absolutely  

a parade  
tractor! $13,250. 

6' x 4' DSP  
neon Ferguson 
System sign,  

good, $10,250. 

21" x 8"  
SST &  

sandstone  
in wooden 

frame Barlow 
Check Rower Corn Planter sign, good, $7,500. 

Cushing And Sons 28” Longhorn Bull Weathervane Sold For $14,500

48" x 42" DST Landrace sign in original 
shipping box, NOS, excellent, $7,500.

E.P. Allis cast iron wrench, 
E.P. Allis was forerunner  

of Allis Chalmers, $6,300. 

27" x 30" 
Wooden 

blacksmith/ 
farrier 

trade sign  
depicting 
a horse 

head and 
horseshoe, 

good, 
$4,000. 

Chupp Auctions hosted a four day auc-
tion consisting of an amazing collection of 
advertising, Country Store items, signs, 
farm primitives, Salesman Samples, tool 
collection and more.  

Wednesday consisted of uncata-
loged toys. Thursday had over 1000 lots 
of advertising signs from DSP Standard 

Article & photos by A New Day Auctions, LLC.

Continued on 
pages

Remington 870 magnum deer 
hunter tribute 12 gauge shotgun, never 

fired Wingmaster pump action,  
28" vent rib barrel with front bead 

sight, high gloss checkered  
forearm & stock with pistol grip 

with medallion, recoil pad, engraved 
receiver with 24kt gold & nickel,  

Remington product logo on top of  
receiver, 2-3/4" or 3" chamber, 5 round 
tube, choke tubes & wrench, with COA, 

advertisement, cleaning instructions, 
packet, sock & gloves in original hard  

case with cardboard sleeve, $1,200. 

Antique Winchester 1873 38 WCF 
rifle, 24" round barrel, front & rear 

sights, tube magazine, blue finish with case  
hardened parts, oil finished stock, missing cleaning rod, 

SN# 132386A, Manufactured 1883, nice canvas  
& leather case with buckle closure, $2,300.

WWI  
Prussian 
leather  

Pickelhaube 
helmet, 
$375. 

1918 Patton Cavalry sword & scabbard, leather 
wrapped scabbard, marked SA & flaming bomb 

1918 on 1 side & US 34461 on the other,  
blade measured 35", overall 42", $450. 

Smith & Wesson  
Model 19-5 .357 
magnum revolver, 

4" barrel front & rear 
sights, 6 shot, textured 
rubber grip, nickel finish, SN# 301K063,  

Mfg. 1982, with soft case, $550. 

WWI US 
Doughboy 
helmet &  

gas mask, 7 & Ace of  
diamonds, custom paint, $700.

A New Day Auctions held a live simul-
cast auction that consisted of over 120 firearms 
from long guns, hand guns, and ammo, BB 
guns, pellet guns, knives, bayonets, hunting, 
archery, fishing and other sporting goods and 
accessories. Civil war to modern Military col-
lectibles, books, photos, ephemera, insignia and 

more. 
A New Day Auctions has always had 

strong con-
signments of 
vintage coins,  

Civil War To Modern Military Collectibles At A New Day Auctions

Continued

on pages

12, 13, 

14, 15

Continued on pages

6, 7, 8, 9
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Superior Antiques & Gifts
1512 N. 40th St., Sheboygan 

920-287-3361 / 920-918-7699

 
    

1   

OPEN: 
Thursday thru Sunday  

10:00am - 3:00pm

F    

Follow Us on Facebook!

CCaabbiinn FFeevveerr SSaallee 
JJaannuuaarryy 1188tthh -- FFeebbrruuaarryy 22nndd

1100%% -- 5500%%
OOFFFF 

OPEN: Thurs. - Sat. 11:00-4:00; Sunday 12:00-4:00

 

Antiques Center At Wales

323 East Summit Ave., Wales WI 53183 * 262.968.4913
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   Ad Set-up Fee ---------------30.00  
(fee will be credited to your  

account when ad runs.)    
Call for rates on multiple insertion ads  

Ad deadline  
Mondays Noon 

 
Ads sent without an insertion 
date will be published in the 

next available issue. 
Photo deadline Prior Friday: Noon  

We will not be responsible for errors in ad copy  
 that is hand written or taken by phone.

Size-------------------------------Rate
Display Advertising Rates

150.00 
217.00  
315.00 
646.00 
1,292.00 
2,585.00

1/8    Page 
3/16  Page 
1/4    Page 
1/2    Page 
Full Page 
Center two pages

 Auction Action Antique News   
Published weekly   

(except 3rd & 4th week in December) 
 Auction Action News Inc. 

420  E. Green Bay St. Suite 106,  
Shawano, WI 54166-2258  

E-Mail:  auctionactionnews@gmail.com 
Office Hours: 10-4 Monday & Tuesday 
Office Hours: 10-3 Thursday & Friday  

Periodicals Postage Paid  
at Shawano, WI 54166. 

USPS Publication #019-243 
POSTMASTER: send address changes to  

Auction Action Antique News 
420 E. Green Bay St. Suite 106 

Shawano WI 54166-2258 
 
Subscription rate — $43.00 per year (50 
issues mailed). First Class mailing is 
Available upon request at the rate of $90 per 
year.  Digital  Subscription plus Mailed subscrip-
tion $69 or Digital Subscription only $33.00 (fast 
internet connection & password needed for 
Digital edition). Subscriptions are nonrefund-
able. 
Late ads — Late ads will be accepted if space 
and time permit.  Ad deadlines may be adjusted 
due to holidays. Advance notice will be included 
in prior issues. 
Telephone ads — Ad copy will not be accepted 
over the telephone. All ads must be typed and 
received by the copy deadline through either 
mail, express delivery or fax or E-mail.

Production & Graphic Design:  Tom Hutchcraft, Michelle Hoisington, & Lynn K 
Editor: Michelle Hoisington  Bookkeeper: Michelle Hoisington • Web Design: Lynn K 

Auction Action Antique News is a service to its advertisers and is not responsible for any auctions that are advertised. 
The publisher will not be responsible or liable for misprints, typographical errors or alleged misrepresentations in any 
ad. The publisher reserves the right to edit or refuse any advertising deemed unsuitable for the publication. The adver-
tising appearing in Auction Action News including all photographs, is the property of Auction Action Antique News 
and any reassignment of said advertising cannot be reproduced without the expressed written consent of Auction 
Action News. Auction Action Antique News will not knowingly publish Commercial Web Sites. All Advertisers 
Individual Business Web Sites are encouraged and will be published in all ads. All material and photos submitted to 
Auction Action Antique News becomes the property of said publication and may be reprinted at our discretion.

 Photo Requirements: Full color photos are available for any ad $3 per Photo. 
 (limited pages available for full color) Please call to reserve color, as color is not guaranteed. 

Please Call Before Sending Color PDF Files. All color PDF files must be in cmyk color.  
Call for column sizes and other PDF requirements before sending.

Your Weekly  Auction & Antique Guide 
Phone: 715-524-3076 

E-Mail: auctionactionnews@gmail.com 
Web Site: www.auctionactionnews.com

DEADLINE DATES
DEADLINES ARE  

MONDAYS AT NOON

PAPER IS MAILED  
EVERY WEDNESDAY

PAPER IS DATED  
FOLLOWING TUESDAY

Our advertising deadline is two 
weeks before the date of the paper.

AD DEADLINE: MONDAYS NOON - PHOTO DEADLINE: PRIOR FRIDAY NOON

Our emails are: 
auctionactionnews@gmail.com 

tom.auctionactionnews@gmail.com (auctions) 
lynn.auctionactionnews@gmail.com (shops/malls) 
michelle.auctionactionnews@gmail.com (shows)

Well Ground Hog Day is this Sunday. What is 
everyone hoping for. That Punxsutawney sees his 

shadow, then it is regarded as an omen of six  
more weeks of bad weather and returns to his hole. 

If the day is cloudy and, hence, shadowless, 
Punxsutawney takes it as a sign of spring and  
stays above ground. I am on the fence, I do not 

want to have any more cold but I do not know if  
I am ready for spring either. I am not sure if it is 
because of everything that has been going on or 

just aging. I just do not feel in sync. Brandon and 
Todd went to pick up wiring supplies for Brandon’s 
house. I believe the electrician is coming to do the 
work in the next couple of weeks. Todd and I keep 

trying to get to Brandon’s house to help him  
figure out where he wants some of his light  

switches and recessed lights. Either Brandon is too 
busy or we are. Brandon has been working every 

Saturday and Sunday since Thanksgiving. 
Mekenzy and Noah are pretty much unpacked 

except the garage items. They need to build  
some overhead shelving. Butch has been adapting.  

I think once he can go play in his own yard,  
he will feel more at home. First they need to  

plant some grass and shrubs.

AUCTION ACTION  
ANTIQUE NEWS   

www.auctionactionnews.com

Ground Hog Day  
Sunday, February 2nd

Editors Letter
Valentines Day  

Friday, February 14th

February

AUCTION ACTION ANTIQUE NEWS...  
WE’RE EVERYWHERE!
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MOVIE POSTERS WANTED: 1-Sheets, 3-Sheets, lobby cards,    
displays, banners, glass slides. Dwight Cleveland, PO Box 10922, 

Chicago, IL 60610-0922.  773-525-9152 E-mail:posterboss@aol.com   B   
POSTCARDS & STAMP COLLECTIONS: Call or Visit         

Gordon’s Antiques, South of Port Washington, on Hwy 32.          
Shop open daily 10-5. 262-377-4313             B 

RETRO VIDEO GAMES WANTED: Older Consoles, Controllers,         
Boxes, Games, Complete or Incomplete.                                 

PO Box 320704, Franklin, WI 53132, 
Email:sales@gamejaeger.com, Call/Text Josh 414-553-0040                 

3025C       

ANTIQUES & TELEPHONES: Old Store & Tavern antiques from 
1905 & up. Over 85 Different genuine 1892-1983, parts, restorations, 

FREE catalogue. We now offer our entire business for sale         
608-582-4124 or www.phonecoinc.com or email 

phonecoinc@aol.com                  Q 
VINTAGE COMICS AND TOYS: Collectors Asylum, 20549 W.   

Main Street, Lannon, WI.  Hours: Tue.-Fri. 11-6pm & Sat. 11-4pm.  
Golden, Silver, Bronze Age comics available, action figures, more.  

We also buy comics and toys. Will travel.                         
e-mail: parbs4@gmail.com  262-422-4049                          

facebook @CollectorsAsylumWI                   C  
ATTN: TRAIN COLLECTORS American Flyer S Gauge train collection, 

most in boxes, some Lionel. Call Bill at 920-988-4747.   3028 
NEW DEALERS WELCOME: Highway 14 Antiques & More, 1202 N. 
Main St., Viroqua, Wisconsin. Wide variety of old & not so old. In a 

clean, well laid out store. Easy to find in Viroqua. 608-638-3500.        
3039

WANTED
THE ACTION CLASSIFIEDS

FOR SALE

Looking For The Perfect  Gift? 
AUCTION ACTION  
ANTIQUE NEWS 

Call Today: 715-524-3076 or 
visit www.auctionactionnews.com

UPCOMING AUCTION REMINDER

Help Spread The News... 
The Auction Action Antique News

• February 2 • 
Stenzel Auction Service, Inc.: Large Selection of BB Guns, Pistols,   
Cap Guns, Sleepy Eye, Pottery, Glassware, Longaberger Baskets, 

Lladro’s & More Auction, 10 AM, Collectors Hall,135 W. Center St., 
Cambridge, IL 309-937-1444 www.stenzelauction.com                           

See page 10 of Auction Action Antique News Issue #3027 
• February 5 • 

Liebe Auction Service: Auction, 5 PM,                                                
105 South Pine St., Weyauwega, WI 920-867-3352                                   

E-mail: liebeauctionservice@gmail.com  www.liebeauctionservice.com         
See page 10 of Auction Action Antique News Issue #3027 

• February 6 • 
Matthews Auctions, LLC: Vintage Petroliana, Automobilia Advertising, 

Farm Advertising, Toy Collection, 10 AM,                                 
American Legion Hall, N9259 Hwy 89, Waterloo, WI                            
217-259-7059 or 217-563-8880 matthewsauctions.com                           

See page 8 of Auction Action Antique News Issue #2701 
• February 7 • 

Millers Auction Co.: 2-Day Signs, Advertising, Oil Cans, Weathervanes, 
Fire Extinguishers, Automobilia & More Auction, February 7,              

9 AM & 4 PM; February 8, 9 AM,                                                  
Monroe Co. Fairgrounds, 1625 Butts Ave., Tomah, WI                          

715-299-2543 wisconsinjunk@yahoo.com www.millersauctionco.com     
See page 10 of Auction Action Antique News Issue #2516 

• February 12 • 
Liebe Auction Service: Auction, 5 PM,                                                

105 South Pine St., Weyauwega, WI 920-867-3352                                   
E-mail: liebeauctionservice@gmail.com  www.liebeauctionservice.com         

See page 10 of Auction Action Antique News Issue #3027 

• February 15 • 
Donley Auctions: Pedal to the Metal, Motorcycles, Cars                   

& More Auction, February 15 & 16, 10 AM CST both days,             
8512 S. Union Rd., Union, IL  815-923-7000 

www.DonleyAuctionServices.com                                     
See page 8 of Auction Action Antique News Issue #3026 

• February 19 • 
Liebe Auction Service: Auction, 5 PM,                                

105 South Pine St., Weyauwega, WI 920-867-3352                         
E-mail: liebeauctionservice@gmail.com  www.liebeauctionservice.com         

See page 10 of Auction Action Antique News Issue #3027 
• February 26 • 

Liebe Auction Service: Auction, 5 PM,                                
105 South Pine St., Weyauwega, WI 920-867-3352                         

E-mail: liebeauctionservice@gmail.com  www.liebeauctionservice.com         
See page 10 of Auction Action Antique News Issue #3027

Please print clearly and enclose PAYMENT, along with your 
Name, Address & Telephone number with ad.

TEXT OF AD • Please be sure to include
Name, Address & Telephone number with ad.

Type of Ad:     WANTED FOR SALE

Mail check or money order to:
Auction Action Antique News, 420 E Green Bay St., Suite 106, Shawano, WI 54166

715-524-3076 or email: auctionactionnews@gmail.com
We Reserve The Right To Reject Any Ad

An Auction Action Antique News classified ad is only $10.00 for the first
20 words and 25¢ for each additional word. Please include Name &

Address or Telephone Number in ad. Discounts available for repeating ads. 
Get Impact From Our Classified Ads!

No Auction Ads Will Be Placed In The Classified Section

Name:
Address:

City: Zip:

Telephone Number:

State:

Run for Weeks



UPCOMING EVENTS 

Call or Email to get your event scheduled, so you can get started in upcoming events

Wisconsin Decoy &  
Sporting Collectibles Show  Friday, March 7th, 2025 - 9-4pm 

Saturday, March 8th, 2025 - 8-1pm

BUY - SELL - TRADE •  Free Appraisals on Friday & Saturday 
Old & New Decoys • Duck Calls • Hunting Knives • Animal Traps •  Wildlife Paintings 

Prints & Related Arts • Cartridges • Fishing Tackle • Shooting Boxes

Hotel Info: Hlton Garden Inn - 920-966-1300

Show held at:Hilton Garden Inn -  
1355 W. 20th Ave. - Oshkosh, WI

Information: Joe LeRoy  920-379-5889 
jsl1900@yahoo.com

mabacshow@yahoo.com

Waukesha County Expo Center  
1000 Northview Road, Waukesha, Wisconsin 

(I-94 exit 294 (Hwy J), south 1 mile then west on Northview)

Breweriana • Bottles • Advertising
• 
•

140 Sales Tables 
Door Prizes

Sunday, February 2, 2025  
9 am - 2 pm  ~  $6.00 Admission 

Early Admission at 8:00 a.m.   $20.00

The 52nd Annual
Milwaukee Antique Bottle 

& Advertising Show

Edgerton Decoy & Sporting 
Collectibles Show

February 8th, 2025 
8am to 2pm •  Adm. $5

Duck/Goose/Fish Decoys, Owls, Books, Calendars, Calls, 
Licenses, Animal Traps, Fishing Tackle/Polls & More

Tri-County Community Center 
112 Swift Street 

Edgerton, Wisconsin

For more information contact: 
Marty Sands 262-215-5272 

koshkonong.decoys@gmail.com 
edgertondecoyshowweebly.com

Henry Decoy Show
February 9th, 2025 

8am to 2pm •  Adm. $8

Vintage Duck Decoys, Bird/Fish Carvings, Old Gun 
Advertising & Misc. Folk/Sporting Art & More

Three Sister Park 
17189 N. Route 29 

Chillicothe, Illinois 61523

For more information contact: 
John Sarver boonerwhitetail@yahoo.com 

309-264-5397

9-3 P.M. • $10 Admission - plus parking 
NO EARLY BUYERS 

Indiana State Fairgrounds & Event Center 
1202 East 38th Street 
 Indianapolis, Indiana 

66,500 One of the largest Antique  
Advertising Shows in the World! 

Vendor Information: Damon Granger  
248-910-6765

Facebook: IAA Show  www.IAAShow.com

Indoor Antique 
Advertising Show

MARCH 15 

712-326-9964 
Kim.aspectacular@gmail.com 

AntiqueSpectacular.com

Admission $10 / FREE Parking
Kimberly Schilling - Melting Pot Productions, Inc.

March 7th - 4-8 • March 8th - 10-6 • March 9th - 10-4

7-9

Carnival Glass Convention  
May 29 - June 1, 2025

Hampton Inn Suites  
125 Fellow’s Place Boulevard 

Columbia, MO 65201 

The International Carnival Glass Assoc. 
(ICGA) & Heart of America Carniaval Glass 

Assoc. (HOACGA) are your convention  
sponsors. For Details: HOACGA.com or 

Internationalcarnivalglass.com

EDUCATIONAL SEMINARS 
SPECIAL GLASS DISPLAYS 

GLASS HISTORY 
GLASS AUCTION 
GLASS SALES 

A VERY SPECIAL EVENT 
CARNIVAL GLASS ROADSHOW 

MAY 31, 2025 - 10 – 11:30 a.m. 
Bring your piece(s) and let  

our experts tell you about it! 

20-30-40 Glass Society of Illinois

Call or Text 708-655-1702 
www.20-30-40glasssociety.org

Admission $11 per person 
Door Prizes • Crystal Repaiar   

Glass Identification • Reference Library

March 8th ~ 10-5 
March 9th ~ 11-4

Glass Sale & Show
NEW Location:  

Holiday Inn Chicago SW -  
Countryside Conference Center 

6201 Joliet Rd., Countryside, IL 60525

Oregon, IL 
Antique Show & Vintage Market
Over 40 Dealers from the Midwest

MARCH 22 & 23, 2025
Sat. 9am-5pm • Sun. 10am-3pm

Blackhawk Center • Oregon, Illinois 
    1101 West Jefferson Street 
     (one block South of Rt. 64)

Entry $8.00 

•  Antique Appraisals on Sun.    
   10-2pm ($5 per item) 
•  Plenty of FREE Parking 
•  Concessions 
•  Handicap Accessible

Oregon GFWC Woman’s Club 
Presents The 73rd Annual

41st Annual

715-526-9769 * ZurkoPromotions.com

Sat. 9-5   Sun. 10-3 
Admission $7.00 / Good for both days

50 Fantastic Booths  
Antiques * Vintage * Farm Chic * Furniture 

Mid-Century Modern * Victrola Repairer & More!

Collectors, Decorators and History Buffs have  
enjoyed 1000’s of charming and the “Hard to 

Find” Treasures since 1985. Come, Search, and 
Discover the History of the Past! - Worth the trip! 

WAUSAU 
Antique Show & Sale 

March 22-23, 2025

$5 Admission • 8am - 3pm Sunday 
$20 Earlybird Admission • 10am - 4pm Saturday

General and Vendor Information  
Contact: Brian (309) 824-0779

Located at the 
Interstate Center 

1106 Interstate Drive 
Bloomington, Illinois

February 16 * April 13 * June 29

ANNUAL BADGER  
KNIFE SHOW 

Holiday Inn Express & Janesville Conference Center
Exit #171C from I-90 & Hwy 14 east to Deerfield Dr., south to 

3100 Wellington Place
Knifemaking supplies also available

We appreciate your past attendance - join us again!

Janesville, Wisconsin

Badger Knife Club, Inc. ~ Robert Schrap 
PO Box 511, Elm Grove, WI 53122 
414-479-9765 or rschrap@aol.com 

www.badgerknifeclub.com

MMAARRCCHH 2288--2299--3300,, 22002255 
Fri. Noon-5 • Sat. 9-5 • Sun. 9-2 

$5 Adm. • $8 3-day pass 
early bird pass available $20

Specializing in early  
Americana Country Primitives....... 

furniture, early lighting, textiles, 
stoneware, folk art, baskets,  
woodenware & much more

Saturday, March 1st 
8 a.m. to 3 p.m.

“a Gathering on the Prairie”

For Information Call Chuck Springob 
815-355-1746 

agatheringontheprairie.com

The Original Amishland Antique Show

CCoouunnttrryy PPrriimmiittiivvee && 
EEaarrllyy AAmmeerriiccaannaa  

Otto Center in Arthur, Illinois   
1/2 mile south of Arthur

JJAANNUUAARRYY 3311 && FFEEBBRRUUAARRYY 11,, 22002255 
Fri, 10-6 • Sat, 10-4 

Waukesha County Expo Center 
Waukesha, Wisconsin 53188 

I-94 (exit #294, Hwy J), South 1 mile to  
1000 Northview Rd. Follow signs West to Show

Over 55 Quality Dealers ~ Authenticity Guaranteed

FREE PARKING • GOOD FOOD  
 414-510-4441 

$8.00 Good for both days 
($1.00 OFF With This Ad, up to 2 persons) 
www.WisconsinAntiquesDealers.com

Wisconsin Antiques Dealers Association  
Antiques Show & Sale

Red Wing Collectors Society 
Mid Winter Event

January 30 - February 1, 2025 
February 1, 2025 - 10:00am

AUCTION 175+ pieces 
STONEWARE & POTTERY
Holiday Inn & Suites Northwest 

4800 Merle Hay Road, Des Moines, IA

OPEN TO THE PUBLIC

www.redwingcollectors.org 
Non RWCS Members 
20% buyers premium

Questions call: Chris 316-708-5272  
or Doug 71-270-0242

THE ORIGINAL OLMSTED COUNTY

Admission: $10 (Good for all 3 days) • Free Parking
507-269-1473 

www.townsendshows.com 
Email: townsendshows@gmail.com

Fri. & Sat. 8-6 • Sun. 8-2

Graham Park • Rochester, MN 
MMAAYY 99,, 1100 && 1111 

America’s #1 Shopping Market 
3 Bldgs • Graham Arena 1, 2 & 3

GOLD RUSH 
Antique Show & Flea Market

5



Continued from front page A New Day Auction article  

A New Day Auction Where The Bid Completes The Bidders
Antique Marlin 1889 32-20 WCF 

lever action rifle, 26" octagon barrel 
front & rear sights, "Marlin Fire-arms Company, Aug 

1 1893", side ejection with solid top frame, blued finish 
with case hardened hammer, lever & buttplate, short 
throw lever action principle, approximately 55,000  
Mfg. 1889-1899, checkered wood forearm & stock,  
SN# 25602 was Mfg1889, with zipper case, $1,200.

 
 
 

 
 

 

Daisy Model 104 double barrel 
.175 caliber BB gun, break action, 96 shot 

spring-fed repeater, sheet metal, 24" side-by-side 
barrel tubes with Model 25-type shot tubes, left & 
right shot tubes marked L & R, dummy side locks, 
blue, walnut stock, stamped designs of gamebirds, 

dogs, & scrolls, approximately 45,000 Mfg.  
1938-1940, good compression, case with tie, $950.

P. Beretta SxS double barrel  
12 gauge shotgun, 26.5" barrels with front 

bead sight, 2-3/4" chamber, high gloss checkered 
wood forearm & straight stock, gold triggers, 

made in Italy, SN# A1887A, in original box, $850. 

 Ruger Vaquero .357  
magnum & 9mm revolver, 

4-1/2" barrel, front 
blade sight, both 6 round cylin-

ders, stainless hammer & trigger & rest was 
blued, rosewood grips with medallion, SN# 513-08766, 

in original hard case with directions, $800. 

Marlin 1894CS carbine  
357 magnum or 38 Special rifle, 

lever action, 18-1/2" round barrel, front  
aperture & rear adjustable sights, checkered  

wood forearm & stock with recoil pad,  
SN# MR22145E, Mfg. 1984-2015, $800.

Winchester Model 97 Riot 12 gauge  
slide action shotgun, 20" cylinder barrel, Weaver 

choke, 2-3/4" chamber, ribbed wood forearm, 
wood pistol grip stock, SN# E 9775, Mfd. 1952, 

with zipper case, had some mildew, $750.

Winchester Model 52  
.22 LR rifle with magazine, bolt action,  

28" barrel with front blade & rear adjustable wind sight, 
wood stock with pistol grip, leather sling, (1) 5 shot magazine, 

SN# 17456 Mfg. between 1919-79 with zipper bag, $750. 

Ithaca Model magnum 10 semi auto  
10 gauge shotgun, 32" vent rib barrel with front 
bead sight, 3-1/2" chamber, stainless steel breech 

block assembly, gas operated, wood forearm  
& wood pistol grip stock with recoil pad,  
SN# 100032391, Mfg. 1975-1986, $700.Antique Marlin  

Model 93 30-30 Winchester 
lever action rifle, 20" round barrel front 

& rear sights "Special Smokeless Steel",  
"Marlin Firearms Company, Aug 1 1893",  
10 shot tube magazine, straight grip stock,  

& wood forearm, SN# A344, early serial 
number, with zipper case, $700. 

 
 

 
 

 

Savage 99C Series A .308 Winchester 
rifle & scope, lever action, 22" barrel,  

front aperture, Williams rear sight, Monte Carlo stock 
with cut checkering & recoil pad, medallion on pistol grip,  
top tang safety, cocking indicator, open sights, detachable  

4 shot box magazine, SN# E072697, Mfg. 1982,  
1-3/4-5X Redfield scope, with zipper bag, $600. 

 
 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 

  
 
 

    

 
  

 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

1912 Winchester 1897 12 gauge shotgun, 
slide action, 32" barrel with front bead sight,  

full choke, ribbed wood forearm, wood pistol grip stock,  
SN# E 514415, Mfg. 1912, with zipper case, $425.

 
 

 
 

 

Continued from front page 
Article & Photos by A New Day Auctions 

 
jewelry, watches, military items, toys, fire-
arms, and baseball cards. Kendra and Josh 
Stevens are a husband and wife team that bring si-
mulcast auctions to life with their staff once a 
month on Thursdays in Cannon Falls, Minne-
sota. We have bidding through Proxibid and ship-

ping is available.  
It is official we won 2023 Minnesota’s Best 

Auction Company! Second year in a row! We are 
so excited and want to thank all of our family, 
friends and customers who have supported us in 
the last 14 years and to everyone who voted for 
us! 

More information can be found on our 
website at www.ANewDayAuctions.com or 
give us a call at 507-263-7373 and watch for our 
ads in Auction Action Antique News. We hope to 
see you at our auctions! 

1905 Mannlicher bolt action 7mm 
rifle, 18" barrel with front & rear sights, double 

set trigger, bolt action with flat bolt, SN# 1749,  
"OESTERR WAFFENFABR GES STEYR"on left side  
receiver, "PATENT MANNLICHER SCHOENHAUER 
M1905" on top of receiver no SN, checkered wood stock 

with raised cheek piece, sling loops, with zipper case, $1,100.

Winchester Model 1894 .30 WCF lever 
action rifle, 26" octagon barrel, front & 

rear sights, some pitting & rust, wood forearm & straight 
stock, SN# 149351, Mfg. 1899 with zipper case, $1,200. 

Marlin Model 1893 B 30-30  
Winchester lever action rifle, 26" half 

round/half octagon barrel front & rear sights  
"Special Smokeless Steel", "Marlin Fire-arms 
Company...Aug 1 1893", blued receiver, short  
magazine, checkered wood forearm & stock,  

SN# 225854, Mfd. 1901, with zipper case, $850.Browning BLR 
.243 Winchester rifle with  

Redfield scope, 20" barrel, front aperture & rear sight, 
gloss checkered wood forearm & straight stock, leather 

sling, gold trigger, SN# 02346RP127 made in Japan,  
Mfg. 1978, with zipper case, Redfield 1 3/4-5X scope, $850. 

Colt M1908 hammerless .25 
auto pistol, 2.25" barrel, last 

patent date was Jan 25,1910 on 
left side, synthetic grips with 

"COLT" & horse, (1) magazine 5 rounds, 
SN# 210853, Mfg. 1919, $300. 

Remington 870 
magnum 12 

gauge shotgun with box, 
pump action, 30" full choke vented rib barrel with front 

bead sight, 2-3/4" or 3" chamber, checkered forearm  
& repaired pistol grip stock, SN# W445712M, date code  

CG 1986, sling, with original box, $225. 

Antique flintlock dueling pistol, 
hammer was stuck in place, carved 

wood & inlaid brass with silver, wood 
was separating from metal 
in some places & general 

wear, some rust, name on 
side plate was illegible,  

10.5" barrel, end of  
barrel was 17.3mm, $250.

19th Century European Flintlock Military 
Training. 31.5" barrel, 14.68mm at barrel end, ram 

rod with fluted end, stock has damage- piece is included, no 
SN#, marked Ecole Militaire on Stock, with zipper case. $225.

Daisy 20th Century Break Action .180 caliber 
BB rifle, 18" barrel, sheet metal barrel, removable shot tube, cast iron 

trigger, trigger guard, & frame, nickel finish, fixed sights, marked on the 
right side "20th CENTURY", on the left side marked "DAISY" between 

bullseyes, slab-sided stocks, stocks impressed on left side, "Daisy Mfg. Co., 
May 6, 90 July 14, 91", Mfg. 1898-1902, tight, with case- has hole, $225. 
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Set of Colt Frontier Scout & Buntline 
Scout .22 revolvers, both 6 shot in nickel 
finish, in wood display box SA Frontier 

Scout .22 LR, SN# 5667K, Mfg. 1961, 475" 
barrel, SA Buntline Scout .22 magnum, 

SN# 4888K Mfg. 1961, 9.5" barrel, $1,100. 

 
 

 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

  
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

Armi Beretta 1680-1980 over/under percussion 12 gauge 
shotgun, 300th Anniversary Edition, 30" double barrels, 

made in Italy, etching throughout, wood stock, with  
certificate & warranty, ram rod, in original box with 

copper powder flask, & cleaning tools, $650. 

 
 
 
 
 

 
 

Marlin original 
Golden 39A .22 S,L,LR rifle, 24" microgroove  

barrel with front aperture, rear adjustable sight, 
lever action, SN# 15250936, Mfg. 1939, in original 
box (a bit rough) with scope base & paper, $650.

Winchester Model 1897 12 gauge 
slide action shotgun, 30" full choke barrel,  

2-3/4" chamber, ribbed wood forearm, wood pistol 
 grip stock, SN# D865684, Mfg. 1939, $550.

1991 Browning A-Bolt Hunter  
30-06 rifle with scope, 22" barrel, hidden  

detachable magazine, checkered wood stock with  
recoil pad, gold trigger, some chips on pistol grip, 

SN# 03166NZ717, made in Japan, Bushnell  
high contrast scope,with soft case, $550. 

WWII German Luftwaffe 
Officers sword dagger, E & F Horster-Solingen, 12" blade, 17.75" OAL, $400. 

Browning 
Buckmark .22 

LR pistol in soft case, 
5.5" barrel with  

front & rear sights,  
gold trigger, rubber grooved  

grips, (1) 10 round magazine,  
SN# 515ZT19380, Mfg. 2016, $300. 

Winchester Model 1894 .30 WCF 
caliber lever action rifle, 20" barrel, 

front aperture, rear sight, wood forearm &  
straight stock, missing sling mounts, SN# 1114476,  
Mfg. 1940, with zipper bag (has large hole), $475. 

Marlin 
Glenfield 30A 

30-30 WIN Rifle with 
Scope. Lever Action,  

20" barrel, front blade sight, rear adjustable sight,  
wood stock & forearm, some nicks, sling, SN# 19175819,  

Mfg. 1981, Tasco Pronghorn scope, with case, $475.

Winchester 94 .32 Winchester SPL 
lever action rifle, 20" barrel, front aperture, rear 

sight, wood forearm & stock, SN# 1827148, some bluing was 
wearing off, some finish on stock was wearing off, $450. 

  Marlin Glenfield Model 30A  
30-30 Winchester rifle & scope, 20" 

barrel, lever action, checkered with stag & acorns 
wood forearm & pistol grip stock, SN# 20183634, Mfg. 1980, 

Weaver Marksman M1-4x scope, with zipper bag, $450.
  Winchester 94 carbine 30-30  

Winchester lever action rifle, 20" bar-
rel, wood forearm & stock, some damage near lever,  

some pitting & rust, SN# 4243001, Mfd. 1975, $450. Remington Model 34 NRA target  
.22 S,L,LR rifle, bolt action, 23.5" barrel,  

front blade sight, rear peep sight Lyman 55R- missing 
screw, wood stock, takedown, SN# 106958,  

Mfg. 1932-35, with leather zipper case, $450.

Taurus 
"The 

Judge" 
.45LC /.410 

revolve,  
5 shot,  

3" barrel  
with front optic  

sight, rubber 
grips on matte  

stainless frame, 
SN# CP784808, 

made in Brazil imported by Taurus,  
in original box with tools,  

very good working condition, $425. 

 
 

 

Remington 870 Wingmaster 12 gauge 
magnum shotgun, pump action, 30" vented full 

choke barrel with front bead sight, 3" chamber, gloss checkered 
wood forearm & stock with pistol grip with duck medallion  

& recoil pad, SN# V704077M, date code PB 80, $375. 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

  

 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

Stoeger M3000 12 gauge semi-auto 
Realtree shotgun, Realtree Camo,  

12 gauge 3" for 2-3/4" or 3" shells  
(12-76), vented barrel with front optic sight,  

checkered forearm & stock with pistol grip & recoil  
pad, Made in Turkey, imported by Stoeger, SN#  

3 chokes (2 are NIP), clean & in good condition, $250.

Remington 870 Wingmaster 12 gauge 
shotgun with scope, pump action, 26" barrel, 2-3/4" 

chamber, checkered wood forearm & stock with pistol grip 
with duck medallion & recoil pad, SN# S657678V date  

code EW 80, some pitting/rust, Weaver V4.5 scope, $250. 

Remington 11-87 Premier 12 gauge 
shotgun with Laser Lyte, gas operated semi auto, 

30" vented barrel with mid bead & front sight & flash 
suppressor 2-3/4 or 3" shells, 19.25" magazine tube  
(8 rounds), checkered synthetic forearm, stock with 
pistol grip, SN# PC116820, date code DI 1988, $300. 

Weatherby SA-08 Youth 20 gauge 
shotgun, gas operated, semi-auto, vented  

23" barrel with brass bead sight, chrome plated bolt  
& chrome lined bore, checkered synthetic forearm & 
stock with recoil pad, 2-3/4" & 3" chamber, Made  
in Turkey Imported by Weatherby Sheridan, WY,  
SN# AE45850, clean & in good condition, $250.

Savage Model 1914 .22 S,L,LR slide 
action rifle, 24" octagon barrel, checkered  

pistol grip stock & ribbed forearm, tube feed,  
takedown, Mfg. 1914-102, Winchester Super X pump trap compact 

12 gauge shotgun, never fired, 28" vent rib barrel with font 
fiber optic sight, 3" chamber, textured wood forearm & pistol  

grip stock with recoil pad, made in Turkey, SN# TRO19191YZSP,  
in original box with chokes, lock & papers, $275.

CZ WWII  
Germany 

Army Model 
27 7.65mm pistol, 
textured synthetic 

grips, (1) magazine, WaA76 proofed on left 
side, Nazi Eagle on slide, (1) magazine  

9 rounds, SN# 384252, with soft bag, $375 

76



Continued from A New Day Auction article page  

Savage 110C Series J 30-06 Springfield 
rifle & scope, bolt action, 22" barrel, rear Williams 
sight, front aperture, checkered wood stock with  

medallion on pistol grip, SN# D879349, 2-1/2 x Redfield 
scope with extended eye relief, in lined zipper case, $350. 

Remington  
870 Express 

magnum  
12 gauge shotgun, 

sabot & scope, pump 
action, fully rifled 20" sabot barrel 

with rear ramp & front sight, 2-3/4" or 3" shells, checkered 
forearm & stock with pistol grip & recoil pad, sling,  

Bushnell Trophy scope on rail mount, SN #D532047M, 
Also has 26" barrel 2-3/4" or 3", (4) extra chokes, key  
& recoil pad, sling, clean & in good condition, $350.

Unmarked sword with wood & brass scabbard, $350.

Unmarked knife  
& sheath, $350. 

Diamond by Bowtech Deploy 
SB compound bow, 
right hand 

draw length 
29", draw 

weight 70#, 
Mossy Oak 

Camo,  
IQ Fiber 

optic sight,  
carbon riser, 

Bowtech  
Binary Cam  

system, with Quiver, 
sealed  

pack of 
Gold tip 
points, sealed pack of RAGE 2" chisel tip slipcam rear  

deploying broadheads, Plano hard case, box of 12 Hunter 
G Gold tip arrows with accu-lite inserts, never used, $350.

 
 

 
 

Springfield XDS-9  
9mm pistol never 

fired in case, 
semi-auto, 
3.3" barrel 

with front & 
rear sights,  
bi-tone with  

textured frame 
grips, (2)  
7 round  

magazines, 
SN# S3632441, 
in original hard 
case with lock  

& booklet, $325. 

Harrington & 
Richardson SB2 
.243 Winchester 

handi-rifle, NEVER 
FIRED 22" barrel, 

top rail, break action, hardwood Monte Carlo pistol 
grip stock with recoil pad, SN# CBA416597, in 

original box with lock, tool & paperwork, $325. 

 
 

 

 Sig Sauer 1911-22 .22LR 
HV pistol in case, 5" barrel 

with front & rear sights,  
3 hole trigger, bobbed 

hammer, beavertail, Hogue 
custom rosewood grips, (3) 

Sig Sauer 10 shot magazines, 
made in Germany,  

SN# F259604, Mfg. 2012, like 
new in original hard case, $325.

Muzzleloader with Green 
Mountain 50 caliber barrel, 
28" octagon 
black powder 
only barrel 

with Williams optic front & rear sights, SN# 26737, 
some rust spots near nipple on barrel, checkered stock 

with metal scroll work on right side was unmarked 
except for hand carved "TA" by trigger guard,  

ram rod, sling, powder & bin of accessories, $300 

 
 

 
 

Colt M1908 
hammerless .25 

auto pistol, 2.25" barrel, 
last patent date was  

Jan 25,1910 on left side, 
synthetic grips with 
"COLT" & horse, 

(1) magazine  
5 rounds, SN# 

210853, Mfg. 1919, $300. 

Remington Model 31 20 gauge pump 
action shotgun, 28" vent rib modified barrel with 

front bead sight, 2-3/4" shells, ribbed wood forearm, pistol grip wood stock 
with recoil pad, SN# 572673, date code TT, Mfd. 1948 with zipper case, $300. 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

  
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

Ruger LC9s 9mm pistol in original box, 3.12" 
barrel with 3 dot sights, alloy steel slide, black 

glass-filled nylon checkered grip frame,  
(2) 7 round magazines, (1) with extension,  
SN# 329-82720, Mfg. 2016, with papers, 

dummy magazine, & lock in original box, $275. 

Uberti SA cattleman QD  
Millenium 45 LC revolver, 

had broken sight (piece was 
in bag), 4-3/4" barrel, 6 shot, 

wood grips, brass trigger guard 
wraps around grips, SN # P07792, made in Italy, $275. 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

  
 

 
 

 
 

 
  

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Kimber Micro 380ACP pistol in  
original box, 2.75" barrel, black slide, stainless frame, 

checkered wood grips, 7 round magazine, SN# P0038181, Mfg. 
2022 only, in original box with papers, lock & soft case, $500.

WWI German 
leather  

Picklehaube 
helmet &  
cap, $300. 

 
 
 

 

1832 French MR de Mutzig percussion cap 
pistol, functioning, receiver marked 

"M.R. de  
Mutzig", 8" 

barrel marked "Cdo I7.6A" & "1832"  
& "28", "28" also etched into wood stock  

with "REGNAULD" in oval, several proof marks  
on brass, end of barrel was 17.9mm, $325.
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Ruger American 243 Winchester left hand rifle NEVER fired, 
22" barrel, top rail, synthetic Army Green stock with  

Ruger medallion on pistol grip & recoil pad,  
SN# 690841494, in original box with papers, $325. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

(5) Assorted knives & 
sheaths, 

$325. 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

1952 Remington 11-48 16 gauge shotgun, 
recoil operated action, 28" vented full choke barrel with front bead 

sight, 2-3/4" chamber, checkered wood forearm & stock with pistol grip  
& duck medallion, SN# 5523281, date code B YY Z 1952, $300. 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

CVA Scout 450 Bushmaster 
single shot .45BM rifle, 
25” (heavier calibers) 

fluted 416 grade  
stainless steel barrel  

& a DF muzzle break, 
top rail, textured synthetic forearm & stock 
with pistol grip, raised cheek piece & recoil 
pad, made in Spain, SN#61-06-070868-21,  
in original box with papers & lock, $300. 

 Savage Axis left handed .243  
Winchester bolt action rifle, 20" barrel, no sights,  

4 shot detachable box magazine, synthetic stock with  
recoil pad, SN# P34919, 3-9x40 scope with caps, $300.

Antique Rat Tail Mique-
let-Lock Balkans pistol, late 1700s-early 

1800s, did not function, hammered brass 
had engraving, had some damage overall, 
barrel 11.75", end of barrel was 15.3mm, 
some scroll work, most had worn off from 

age, missing screw, unmarked, $300. 
Remington Model 31 16 gauge 

pump action shotgun, 28" full choke barrel with 
front bead sight, 2-3/4" chamber, ribbed wood forearm &  
wood pistol grip stock, SN# on receiver & barrel 568370, 

date code TT, Mfd. 1948, with zipper case, $275. 

Remington 870 Wingmaster 12 gauge 
shotgun, pump action, 30" full choke barrel with 

front bead sight, 2-3/4" chamber, checkered wood  
forearm & stock with pistol grip & recoil pad,  

SN# S099163V, date code WS 1969, $275. 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

Walther P22 target pistol 
in original case, 5" barrel, 
3 dot sights, black polymer 

frame with grooved &  
stippled grip, under rail, 
(2) 10 round magazines, 
SN# WA016110, made in 

Germany, Mfg. 2001-2019, 
in original case with  

tools & papers, $275.

13th Infantry  
Minnesota dog tags, photos & 

more, epaulets, book, $275. 

Antique Rat Tail Miquelet-Lock Balkans pistol, 
Late 1700s-early 

1800s, did not function,  
hammered brass had engraving, some damage overall,  

barrel 12.25", end of barrel was 15.3mm, unmarked, $275.

Robbins & Lawrence Co. percussion 
pepperbox pistol, barrel not attached 

well, pulls right off, partially functioning,  
firing mechanism rotates well, missing parts, 5 shot, 

"Windsor VT" & "Patent 1849", 4.75" barrel, 7.6mm at  
end of barrel, woodgrips, "3104" on strap of grip, $275.

Approximately 1,850 rounds  
5.56 primed Aussie brass, $275. 

(51) NEW AR-15 30 round 
Grey Teflon C Products 

magazines, $275.

Early Union Rifle Works percussion BP rifle,  
21" octagonal barrel, 11.03mm at barrel end,  

wood stock, had been repaired under barrel, double set trigger, 
brass patch box, butt plate, trigger guard & more, ram rod,  

possible Stage Coach Gun, very worn, 1835-1845, with  
case- working zipper- handles were ripped off, $250. Beretta U22 NEOS .22LR only 

semi-auto pistol, 6" barrel, front 
& rear sight with top rail, single 
action, (2) 10 round magazines, 

SN# R5474 with original  
hard case & manual, $250. 

Civil War Cavalry sword & scabbard, US Army Springfield Mass, 
blade measured 34", 

40" overall, $425.

Browning Challenger II .22 LR pistol in 
case, 6.75" barrel with front & rear sights, wood rips 

with B medallion, gold trigger, (1) 10 round magazine,  
SN# 655PY077809, Mfg. 1982 in Cabela's zipper case, $400. 

 
 

 

 
 

 
 
 

1971 Browning BL-22 lever action .22 S,L,LR rifle, 
20" blued barrel, recessed crown, receiver grooved for 

scope mounts, tubular magazine, adjustable rear sights, & front blade, 
straight grip walnut stock & forearm, SN# 71B62565, made in Japan, $450. 

 
 

 
 

 
 
 

Benelli Nova pump action 20 gauge shotgun, 25" vented  
barrel with front optic sight, had SN# CA047437, 3 chokes,  

2-3/4" or 3" chamber, SN# BA046992, synthetic forearm & stock with recoil pad, 
Made in Italy Imported by Benelli, clean & in good condition, $250. 
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QUALITY ONLINE ONLY AUCTION
harrylahrauctions.hibid.com

Bidding Opens Saturday, February 1st @ 12:00 p.m.(noon) CST And
Starts Closing Sunday, February 9th @ 5:00 p.m. CST

40+ Signs* 40+ Pocketknives incl. NOS Remington Bullet (1982 & up) & Case XX*
30+ Tobacco Tins incl. Rare Pcs.* 40+ Oil Cans/Tins incl. Rare Pcs.* Toys* Adv.
Wood Boxes incl. Pepsi, Hercules, Budweiser & more* Vintage Metal Coolers incl.
Pepsi & 7-UP* Pepsi/Mission/St. Joseph Aspirin Adv. Lighted Clocks* Duke #15 Bear

Trap* Brass Church Gong/Bell* Aluminum Duck Mold* Advertising*
22 GUNS: Savage 22 MAG over 20 ga.* LC Smith 12 Ga. Side by
Side* NE Firearms "Little Pardner" 410* Winchester mo. 1300 12
Ga.* Hi-Point mo. JCP 40 S&W* Palmetto 9mm* Taurus 9x19*
Kodiak 380* Taurus G2 9mm* Hi-Point 9mm Luger* Taurus
G2C 9mm* Springfield 410 Side by Side* Swedish Mauser

1913, mo. 96* Hi-Point C-9 9mm* Ruger 10-22 22LR, Never
Fired* Mossberg mo. 500 20 Ga.* REST ALL NIB-Savage mo 10

308* Savage 17 HMR* Savage Axis 223 REM* Savage mo. 62 22LR* Mossberg
mo 500 410* Taurus 357 MAG Stainless* Good Selection of AMMO*

READ ALL FIREARM TERMS BEFORE BIDDING-$30 Transfer Fee Per Gun*
Go to harrylahrauctions.hibid.com to view catalog and register to bid.

HARRY LAHR AUCTIONS • 563-329-1010 

L   
    

 
   
    

    

        

established 1969

TERMS: Cash, checks or credit card.  10% Buyer’s Fee. 
4% credit card convenience fee, Tax collected. 

Full terms online @ paulauction.com
Registered Wisconsin Auctioneer: Mike Paul #28.

Appraisals ~ Real Estate ~ On Site or Indoor Sales 
Paul Auction Company, Inc.

P.O. Box 457, Kewaskum, WI 53040
262-338-3030

mike@paulauction.com www.paulauction.com

INSPECTION AT OUR HALL: MONDAY, FEB. 10, 2-6PM CST
PICK-UP 2:00-6:00 PM, FEBRUARY 12 & 13.

LOCATION: N163 County Rd. S, Kewaskum, WI. Kewaskum is 40 miles NNW of
Milwaukee between I-41 & I-43. Hwy. 45 is now open. Visit www.paulauction.com
after Feb. 5 for full catalog and photos.
COINS: Over 100 high graded, slabbed, Morgan silver dollars, Franklin halves,
Kennedy halves, Roosevelt dimes & more.  AMERICAN INDIAN: Navajo Indian
pottery by Rafaelita Aguilar, Robt. Aguilar, Elizabeth Modina, Toni Acoma, Elsie
Black, Venessa Thompson, etc.; Blankets; Kachinas; Stone axe; Local arrowheads.
ADVERTISING: Door County COC sign; PBR lighted sign; 50’s Miller lighted
sign; Ziegler Pilot Beer therm.; 50’s Blatz lunch print;
Adler Brau therm. mirror; Lithia & other beer crates;
Pabst Malt Extract stand up sign; Many Pabst adv. nov-
elties & glassware; Faust Cigar porce. sign; 1954 Coke
trapeze poster; Std. Oil bottle; Wadham 1gl. can in wood
carrier; Nesbitt’s therm.; DeLaval tin cows; LRRH peanut
butter tin; Kneer Ice Cream N.D. adv. mirror; Dy-O-La dye
cabinet; Adv. spice cabinet; WI Dept. of Ag. & Mkts.
Inspector badge; Landon &  Knox license plate toppers.

THE REST: A&C oak
bookcase; 1900’s 12ft. ext
tbl., 9 lvs.; Cedar chest; 2
Great Milwaukee Harp
Street lights w/slag glass panels; 8
panel Gothic iron street lamp; Leaded
slag glass tbl. lamp; Vict. hanging lamp;

Aladdin hanging lamp; Good AW Conductor’s lantern; Forest Fire motion lamp;
Scarce Eldridge Johnson Vict. type C phono.; Oak dbl.
box glass front telephone; Scarce cast iron Transvaal
Money Box figural bank; Shepard Hdwr. Jolly Black
Man mech. bank; Scarce Carrette tin Clockwork

Limousine; Lionel 2343P & 2343T SF
engines; Lionel large scale North Pole train
set; Great “Prize” cast iron toy stove;

Penguin Ball Gum vendor; Charlie
Chaplin glass candy bank; Early
Valentines; Tin litho Automatic Toy Co. games; Waterbury

open escape clock; Cuckoo clock; 1gl. RW wing jug; Early
1900’s Dental chair; 60mm telescope; Concrete lawn jockey;
1872 lead Santa; Christmas ornaments; 30pc.
International svc./6 Sterling “Prelude”; Pkt. watches;
Stain Glass transom light; Mandolin; Art glass; Jadeite;
Roseville & Hull; 75+ Hummels incl. Sound of Spring

w/dance floor & Children’s Choir; Robert Hogdell Christ Healing the
Blind Man print; Multi spiked copper lightning rod finial; Ice cutting
tools; Firehose rack & axe; Piqua No.9 iron 3 footed kettle; Howe counter
scale; Check writers; Autocall Executive chime; Sorento music box; MUCH more. 

D   
  
   

  

ONLINE ESTATE AUCTION
FRED SEEFELDT ESTATE, WEST BEND

KEWASKUM, WI
THURSDAY, FEB. 6 - TUESDAY, FEB. 11, 2025

    

  ANTIQUE/PRIMITIVE AUCTION
OONNLLIINNEE OONNLLYY AAUUCCTTIIOONN

      

    

BIDDING ENDS TUESDAY, FEBRUARY 4th AT 9:00 AM
LOCATION: GAVIN AUCTION FACILITY – E7429 State Road 23 and 33, Reedsburg, WI
NOTE: This is a partial list. Online bidding, catalog & detailed information @ www.gavinbros.com
PREVIEW: Monday, February 3rd – 11:00 AM – 1:00 PM
PICKUP: Wednesday, February 5th – 8:00 AM to 2:00 PM
ANTIQUE/PRIMITIVE ITEMS: Vintage Schwinn & other bikes, steel wheels, ice
cream chairs, wash tubs, stainless milk cans; oil cans & bottles, metal implement seats,
buggy seat, 30 gal crock, Prestone & other wall thermometers, metal signs, license
plates, Railroad lanterns; cast iron banks, Old Style neon, Granite/Enamelware, cast iron
pans/griddles, uranium glass, potter bowls, other primitive and antique items.
TERMS: 10% Buyer’s Premium. Sales tax applies unless exempt. Cash or good check,
ACH, wire transfer, or Visa/MasterCard w/convenience fee.

GAVIN BROS. AUCTIONEERS - REAL ESTATE
WISCONSIN REGISTERED AUCTIONEERS: James R. Gavin (#2387) & Matthew C. Gavin (#2389)

296 Main St., Reedsburg 53959 - 112 5th Ave., Baraboo 53913
(608) 524-6416 - (608) 356-9437

www.gavinbros.com info@gavinbros.com
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The Asheford Institute's fifteenth annual survey of top decorative arts buying trends from the past 
twelve months is now available digitally and in print nationwide. The international poll of students 
and alumni by the Institute serves as an essential guidepost for many in the industry, especially as 
it relates to the current state of today's decorative arts marketplace, and as a directional sales 
barometer for those working in the antique and vintage business. 

The school's unique position of having unfettered and direct access to a substantial number of 
industry respondents has made the survey a staple for many in the decorative arts community. 

Anthony Harper, the school's lead researcher, says the key to getting meaningful survey results 
that antique and vintage businesses can actually use to help plan their inventory and buying strate-
gies for the upcoming year is based on receiving actual sales data, alongside item-specific requests 
from buyers, which can then be used to indicate interest within a particular collecting genre.  

Harper says that while most other industries suffered from early supply-chain issues in 2023, it 
was actually a boon to many working in the decorative arts business, since supplies of used goods 

were already readily available. "People turned to antiques and vintage items when they couldn't source new," said Harper, "in 
large part because the items were right there in front of them and could be immediately taken home." This accessibility helped 
dramatically bolster sales of Victorian and Early American pieces according to many of the dealers involved in the survey. 
Although supply-chain-buys from those originally looking to purchase 'new' could have potentially affected the poll's stats, 
Harper says he's firmly convinced the numbers will hold. "Our survey has been showing a resurgence of interest related to 
brown furniture for a while now," he noted, "but this past year it really began to resonate in a much larger way with a variety 
of different buyers and collectors." 

Fan favorites like Mid-Century Modern and Art Deco also continued to run strong with many of the dealers who par-
ticipated in the poll, however, Amber Shole, who's been compiling school survey statistics for over twelve years now, says there 
were some newcomers to the scene as well. "The modern motif isn't over by a long-shot," said Shole, who admitted to witness-
ing a surprising comeback from a 'look' that many had relegated to the oddities-pile of the 1980s. "It's definitely not a trend I 
was expecting to see," she said, "but I've learnt over the years to never underestimate people's affinity for nostalgia." Shole 
went on to say that aside from the quirky 1980s style reboot, there was also another one from the 1950s which didn't involve 
MCM, but also made the list. "It's really interesting," she says, "just when you think you've seen everything from a particular 
period of time and collecting genre, something else pops up seemingly out of nowhere." All of which Shole says is why she 
thinks readers are likely to find a few unexpected surprises in this year's survey results." 

As with previous trend samplings, Shole notes that it's primarily Millennials who are continuing to move the needle 
forward when it comes to buying and collecting. "You may still find Boomers at Sotheby's and Christie's," she says, "but every-
where else it's almost certainly going to be a younger crowd driving the creation of new collecting trends."  

For readers seeking the complete 2023 listing of all the best-selling antique and vintage genres and categories con-
tained within the school's yearly poll and survey, you can find the full results (including this year's winner) by visiting the 
Institute's website at:  

To learn more about the antiques and appraisal study program being offered by the Institute, you can contact them 
directly at: 877-444-4508, , or visit their website at: . You can also write to them at; Asheford Institute of Antiques 981 Harbor 
Blvd., Ste. 3, Dept. 275TQ7 Destin, FL 32541 

Institute Releases Top Selling Antiques & Vintage Data For 2023

For a FREE booklet 
mail coupon to: 

ASHEFORD INSTITUTE 
OF ANTIQUES 

981 Harbor Blvd. 
Ste 3 

Dept. 275AAAN93 
Destin, FL 32541-2525 

or call: 
1-877-444-4508 

                 
   



Continued from front page Chupp Auction article  

  3" x 24" x 14" Salesman sample of hydraulics 
for dozer blade by LaPlant-Choate, this blade was 

set up on an IH TD-18 dual exhaust bull 
dozer, built in 1939, came with  

(2) LaPlant-Choate  
manuals, rans, $5,500. 

17" x 52" x 15" 
Boyt Co. multiple hitch 

teaching model designed by  
The Horse Association of America, 

with (6) horses, harness, & plow  
Union Stock Yards, Chicago, WOW! 

Came with original shipping box  
& label, also came with  

horse hitching instructions  
poster, $5,000. 

16" x 13" x 7" Wood & 
brass salesman sample 

unmarked Adriance 
horse-drawn reaper with 
carry box, had a few pieces 

detached otherwise good, $4,700.

12" x 27" x 6" Brass 
salesman sample  
unmarked IHC 

pull-type 
disk, 
very 

good, $4,700. 

3.75" x 5.5" Cast iron Griswold 
Odorless salesman sample or toy skillet, 

RARE! This skillet was marked  
'Odorless' on the bottom, small version 
of their full sized No.869 skillet, $4,250. 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
  

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

Salesman Samples Were Actual Working Models  
Made With The Same Materials As The Actual Products

Continued from front page 
Article & Photos by Chupp Auction 

 
with rare extra flame, Mack bulldog, (3) large porcelain Coca-Cola signs and 
other kinds of pop and drink related items, many petroleum signs, farm related 
and dairy and cattle signs. Country store items from all kinds of coffee 
grinders, cast iron rotating nut and bolt cabinet and store counters.  

Friday was chucked full of AMAZING wooden, tin and porcelain signs, 
salesman samples, cast iron, weathervanes, windmill weights and a lot more! 
Plus we had a few pocket watches, animal wall mounts, cloth seed corn bags, 
kitchen primitives and rare corn shellers! 

We had another round from the collection of Dan and Myrna Coleman of Portville, 
New York. This time around we had many rare levels of all kinds, along with hand planes, 
blumb bobs, trammels and wooden rules and more that you did not want to miss and will 

not be seeing anytime soon.  
Miscellaneous items from a custom mini John Deere 4020 tractor, farm primitives, 

rare and wooden and glass butter churns, pocket watches, animal mounts, 
rare Griswold salesman sample Odorless skillet, collection of windmill 
weights and weathervanes, cast iron seats, two Old Towne canoes and we 
sold some really cool lighted rotating Zippo display cases and Zippo 
lighters and more. 

The auction was held at our auction center located at 890 South 
Van Buren Street in Shipshwana, Indiana. A small town near the Indiana-
Michigan stateline, 1 mile north of the US 20 and SR 5 junction, a magnet 
for auction-goers. 
Auctioneer Lyle Chupp said “I think everyone had a good time,” 

he said. “I think people enjoy coming here for auctions. It's a beau-
tiful area and the site of one of the largest pop-

ulations of Amish in the country. There's a lot 
to do and see here, with terrific restau-

rants.” 
Chupp Auctions & Real Estate, LLC can be 

reached at 260-499-0216 or 260-499-0093. Or 
visit our website at chuppsauction.com and 

watch Auction Action Antique News for our ads. 

10" x 11" leather Salesman Sample 
Matthews saddle & bridle on  
stand in a showcase, $12,500.
14" High wood & brass salesman sample  

unmarked Mast & Foos  
windmill with brass  

football weights,  
WOW! $6,250.

9" x 25" x 9"  
Salesman sample 
Adriance Buckeye  

horse-drawn 
mower with 2nd 

chain driven  
option gear, came 

with original  
wooden box, 

$9,000. 

24" x 10" x 12" RARE 
1883 Sipp steam engine, 

set up to work off  
of air, $5,250.

34" x 13" x 15" Wooden & 
metal salesman sample 
of the first McCormick 

horse-drawn reaper 
with original paper 

label, $2,250.

8" x 15" x 7" Wooden 
salesman sample wagon 
showing the E spires wagon 

brake with wooden box & E spires  
wagon brake patent papers! $2,300. 

21" x 3" x 7" 
Salesman sample Sapolin  

Fence Enamel display, WOW! $1,300. 

 7" x 14" x 5" 
Salesman  

sample wood & 
metal horse-drawn 
dump rake, $1,500. 
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Continued from Chupp Auction article page 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
 

8' x 2' SST with wooden back frame Minneapolis 
Moline Power Machinery sign, good, $4,400.

90" x 42.5" SST Pioneer Fence sign with 
wood hanger, dates approximately 1905,  
by Masico of Kokomo, Indiana, $4,000. 

28" Washburne  
running deer  

weathervane, 
$4,000.

10' x 2' Wood & sandstone Deering sign, 
fair, missing some paint, $3,900.

Brown bull head 
mount with 57" wide 

horns, $3,750. 

5' x 3' Masonite with wood frame Minneapolis 
Moline Tractors & Farm Machinery 
sign, very good condition, $3,600. 

Cast 
iron  

L Houston 
Montgomery, PA heart-shaped 

windmill weight, $3,500.

59" x 47" SST Honegger 
Layers sign, 

very good 
condition, 

$3,250.

 Hollow bodied Shinn 
eagle weathervane, 
RARE! $3,200. 

6' x 1' Wood & sandstone Gibbs Imperial 
Plows sign, good condition, $3,000.

6'x2' SSP John Deere Quality Farm 
Equipment sign -Good. $3,000. 

7' x 12" Wood & sandstone Wiard Plows 
sign, very good condition, $3,000. 

Cast iron  
Buffalo windmill weight, $2,750. 

21" x 7" x 11" Case 
65 hp model steam engine with book of 

blueprints & roof for steam engine! 
This was a fully operational model that 
will work off of an air valve or with a 

fire in the boiler! WOW! $2,750.

47" High cast iron bull dog horse 
tie, RARE! $2,500. 

John Deere 
Moline, IL 
cast iron wall 

pocket,  
Guaranteed 

original, $2,500. 

  

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

12' x 1' Wood & sandstone Sharples Tubular 
Cream Separators sign with original shipping 

tag, very good condition, $2,000. 

L.C. Evans  
Combined cast 

iron round seat 
rated No. 10, 

$1,600. 

Cast iron  
Elgin squirrel  

windmill  
weight, $2,000.

42" x 46" Very 
ornate cast iron 

tree branch  
garden gate, 

Wow! $2,500. 

1" x 33"  
Large copper 

rooster 
weathervane, $1,750. 

31" Long x 10" high running mule weathervane, 
RARE! Had 3 bullet holes, otherwise good, $1,500. 

48" x 42" DST Milking Shorthorn 
sign with original box, box was  
rough, sign was good, $4,000.

24" x 36" Cardboard 
American Steel & Wire 
Fence sign with sample 

fence display, fair  
condition, $1,500. 

6' x 1' Wooden double sided Vulcan Chilled  
Plows sign, fair condition, $2,000.

8' x 12" Wood & sandstone Oliver Plows sign,  
4" off of one corner & 7" off another, $1,700.

8' x 22" Wood & sandstone Rock Island 
Plows sign, fair to good condition, $2,300.

38" High fiberglass 
AO Smith Harvestore 

Silo display, good, 
some missing  
pieces, $1,800.
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Continued from Chupp Auction article page  

 
 

36" x 36" DST Berkshires hog  
sign, good condition, $2,000. 

 
 

17" x 23" SST Jacques  
Hybrids sign, good, $2,000. 

NOS Coleman yellow 200A  
gas lantern, never  
assembled! WOW! 

With instruction 
manual 

that  
hasn't  

been opened! 
$2,000.

 
 

 

36" x 36" 
Large 

gold  
Harris &  

Sons 
eagle 

weathervane, 
had some 

gold gilt worn 
off, otherwise good, 1,900.

43" Running stallion 
weathervane on old 

colonial vane, 45" x 27.5" 
(Horse), overall height 67”, $1,900. 

 
 

 
 

 

6' x 88" 
SSP 2 piece 

Wayne 
Feeds 

sign, good condition, $1,800.

8" x 12" Board of (8) salesman sample 
mining tools from Colorado, $1,600. 

26" Hackney horse 
weathervane, 

$1,600. 

 
 
 
 

 22" x 
16" 

Framed 
paper 

Buckeye 
Mower 

lithograph, 
good, 

$1,600.

20" SST 
United  

Hybrids sign, fair condition, $1,550.

Minnesota 
style American 
flag on Shinn 
double twisted 

lightning  
rod with 

WMG/SCA 
Shinn 

belted 
ball, 

$1,500.

29" Fiske 
mountain  

boy  
running 

horse  
weathervane with cast 

head, back horse hoof had 
crack otherwise good, $1,450. 

24" x 12" SST John Deere Farm Equipment 
sign, Racine, WI, very good condition, $1,400. 

2' x 1' Wood & sandstone Adriance Farm Machinery sign, good, $1,400.

 
 

44" High cast iron 
gnome horse tie, 

$1,300. 

 

36" x 36" DST Purebred Poland China 
Hogs reflective sign, good condition, $3,500. 

 
 

 

18" Tin & glass lighted 
Caterpillar clock, $3,000.

26" SST 
De Laval 
Cream  

Separators 
tray, good, 
$4,500. 

18" x 27" DST flanged De Laval 
Agency sign dated 1937, 1 side 

on bottom had some paint  
loss otherwise good, $4,500.

 
 

Board of (20) different hand corn 
shellers sold together. WOW!  
Included RARE 3-hole skillet 
type marked Pat. Applied For, 
Little Giant & handled & other  
& handled, clam-type Nashua  

popcorn, clam-type Family  
popcorn, O'Hara tri-fold, (3)  

different Gray Bros clam-types, 
Little sleeve-type, small cast iron 

sleeve-type, Jiffy clam skillet-type, 
Jiffy cast iron skillet-type, 50¢ 
tong-type, Gary, IN popcorn 

sheller, J.W. Preston corn husking 
implement & (4) different cast 

iron skillet-types, $6,500.

 
 
 

 
 

 
 

 

26" x 40" Framed paper  
Associated Chore Boy 

1.75hp Engine advertising 
lithograph, minor edge tears, 

otherwise good,  $1,200. 

Cast iron US 
Wind Engine & 
Pump Co. star 

windmill  
weight, 39lbs, 
14.5" across x  

3” deep, $1,200.
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 Continued from Chupp Auction article page 

24" x 18" DST Durocs Hog sign,  
NOS, excellent, in original box, $2,200. 

 
 

A.C. Evans Springfield, OH 
cast iron round seat  
rated No.10, $2,000.

 
 

  
 
 
 

 
 
 

 

40" x 18" DST BF Goodrich Farm 
Tires sign with original box, NOS,  

excellent condition, $1,900. 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

1949 John Deere B  
tractor with rollermatic 

front end, 3pt hitch, 2nd 
owner tractor, came with original sales 
receipt & owners manual, SN: 2355, 
tires needed to be checked, $1,800.

 
 

 
 

 
 

 
 

 

24" x 27" 
x 50" Child's 

Sellers kitchen 
cabinet with original brass tag! 

WOW! $1,600.

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

29" x 12" Wood & sandstone, early  
Dr. A.C. Daniels Veterinary Medicines  

store sign with frame, $1,400.

 
 

 

36"x31" DST Limousin Cattle sign 
with metal frame, good, $1,300.

 
 

69" x 45" Masonite John Deere  
Quality Farm Equipment sign in 

wooden frame, for Allstott Implement 
Store, had 8" tear in masonite & chip in frame, otherwise good, $3,750.

 

 
 

 
 
 

 

 
 

 

6' x 24" SSP John Deere Farm Implements 
sign with 3-legged deer, very good, $6,600. 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

7' x 30" SST International Harvester 
McCormick Deering Farm  
Equipment sign with wood  
back frame, rough, $4,750.

8' x 2' Wood & sandstone Rock Island  
Plows sign, good condition, $4,750. 

28" x 20" SST Heinold Hog Markets 
sign, West Liberty, Iowa, $1,250. 

66" x 22" SSP Shamrock Dairy Golden 
Guernsey sign, excellent, $1,250.

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

40" x 36" SST Duroc 'The Red Hog with More Red Meat' sign, good condition, $1,200. 

Mark your calendars for the March 7-9, 2025 
Antique Spectacular Vintage Market returning to the 
QCCA Expo Center, 2621 4th Avenue, Rock Island, 
Illinois. This annual Spring antique and vintage market 
in its 31st year, will feature outstanding line-up of sev-
enty antique vendors with antiques & vintage items ga-
lore at Antique Spectacular. The QCCA Expo Center 
will be overflowing with a wonderful variety of fine 
antiques and vintage collectibles for sale.   Featured 
will be select antique vendors with unique merchandise 
from around the world.  Hunters of vintage will have 

an opportunity, all weekend, to shop the wide range of quality antiques and 
vintage collectibles.  

With the Antique Spectacular, there is always something to interest 
every decorator and collector, whether they have a new interest in vintage & 
repurposed for decorating their home or have been collecting antiques for 

years.  This includes great furniture, art, art pottery, country, stoneware, books, 
prints, primitives, jewelry, silver, antique glassware, American Indian items, 
china, postcards, coins, quilts, dolls, toys, Paper Ephemera,  advertising, mar-
bles, vintage clothing, textiles and period pieces.  The list of amazing vintage 
items is endless and all under one roof for the convenience to shop all week-
end, for a timeless vintage treasure, that is new to you. 

Antique Spectacular Vintage Market ~ March 7-9, 2025 

QCCA Expo Center, 2621 4th Avenue, Rock Island, IL 61201 
Friday, 4 - 8pm; Saturday 10am-6pm; Sunday 10am-4pm 

$10 Admission  
(Good all weekend with a wristband or handstamp to return) and Free Parking 

Patrons can check out and register on the website:  
www.antiquespectacular.com to print a $1 off admission coupon 

More information about the Antique Spectacular is available at 
www.antiquespectacular.com or by calling Kimberly Schilling at 712-326-
9964 or emailing at kim.aspectacular@gmail.com.  The Antique Spectacular 
is presented by Melting Pot Productions, Inc. 

~ Antique Spectacular Vintage Market Starts Off 31st Year ~ 
March 7-9, 2025 at the QCCA Expo Center, Rock Island, Illinois

Article by Kim Schilling (Melting Pot Productions) 
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Don't miss this once-in-a-lifetime opportunity to acquire rare and unique treas-
ures! 

A Candy Apple Red 1969 Shelby GT 500 headlines Donley 
Auctions' Pedal to the Metal Auction on February 15-16. But wait, 

there's more! We also have a 1969 Shelby GT restoration project with 
a VIN number just one digit off from the restored Shelby. It offers an 
exciting opportunity for customization and investment. 

Explore a diverse collection of over 50 classic cars 
and motorcycles, with names like Austin Healey, Vincent Rapide, 

Jaguar, Corvette, Bentley, Indian, Norton, Cadillac, Gold Star, 
Mercury, Harley Davidson, and more. We also have several Model A 

cars and a vast inventory of Model A parts. 
And that's just the beginning! Day 1 also features a treasure trove of petroliana, including gas 

pumps, porcelain signs, gas globes, and road signs. You'll also find a colorful collection of pedal cars and 
neon signs. 

Step back in time with a fantastic selection of coin-op machines, vintage advertising, and unique 
antiques on Day 2. Relive the golden age of arcade games with classic pinball machines and other coin-
operated amusements. Discover eye-catching advertising signs, explore a diverse selection of jewelry, 
watches, antique furniture, art, and a unique toy airplane collection. And don't forget the impressive selec-
tion of coins, currency, and even amusement park rides! 

With this eclectic mix of collectibles, there's truly something for everyone at Donley Auctions' 
Pedal to the Metal Auction. Whether you're a seasoned collector or just starting your collection, you're 
sure to find something that sparks your interest. Don’t miss this chance to own a unique piece of histo-
ry! 

The auction will be held live and in-person at Donley Auctions, 8512 South Union Road, Union, 
Illinois, as well as online at DonleyAuctions.com. Online bidding is open to anyone, anywhere in the 
world. Donley Auctions offers reasonably priced expert shipping on small to medium-sized items and can 
help arrange transport for larger items. 

Preview these incredible items on Friday, February 7 from noon to 7 PM and meet Shaun 
Thompson from AM 560 The Answer in Chicago! The Shaun Thompson show will be broadcast live 
from Donley Auctions from 4 to 7 PM. Can't make it that day? We also have our regular preview event 
on Friday, February 14 from noon to 7 PM. Of course, you can also preview the items online anytime or 
come early before the auction! Doors open at 8 AM on February 15 and 16. 

Visit DonleyAuctions.com to register for the auction, see both days’ cat-
alogs, and learn more about upcoming auctions. Follow us on social media for 
updates and exclusive previews. 

What’s in your basement? Be sure to contact us today at 815-923-7000 to 
consign your quality items to an upcoming auction! Send photos to 
Consign@DonleyAuctions.com. Or visit our website for more information on 

this and other upcoming auctions 
DonleyAuctions.com 

We’ll see you at the auction! 

Pedal to the Metal - Classic Cars, Motorcycles,  
Vintage Collectibles, and More!

Article & Photos by Donley Auctions

This magnificent chandelier is one of six 
matching fixtures that were installed in 

the Goodman Auditorium located in 
Virginia, Minnesota, in 1920. The 1500 
seat Goodman was called the Carnegie 

Hall of the Midwest because of its 
excellent acoustics. The last  

performance was held on May 20, 
2023. The building is currently 

being readied for demolition. The 
chandelier is a classic pre depression  

3 tier type found in large auditoriums, 
movie palaces, and large commercial 

buildings. The iron and steel structure is 
hung from 6 heavy cascading chains with 
each chain having an ornamental break in 

the center. The top tier has a pierced ornamental 
gallery with 24 standard base lamps and measures 

56” in diameter. The second tier has 8 standard base 
lamps and measures 22” in diameter. The bottom tier 

has a 6 standard base cluster with a 10” finial of 
formed metal acanthus leaves. Overall 
height of the fixture is 106”. This does 

not include the 10” ceiling canopy or the 
hoist pipe which is included. The chandelier can 

have a longer drop by adding chain between the 
canopy ring and the fixture ring. The fixture has 

recently been rewired and is ready to go. The weight 
is estimated at 300 lbs. Seldom do these fixtures ever 
come up for sale as most of these buildings are now 

landmarked and the cost to reproduce a chandelier of 
this quality and size would be out of the question.

Produced approximately 1895 by the 
Telegram Cycle Mfg. Co. of Milwaukee, 
Wisc. The company was in business for 
only a couple of years. The metal frame 
retains 80+% of original paint. Has bent 

wood handle bars with cork grips. 
Original wood rear fender and chain 
guard with original string tensioners. 
Sager cushion saddle pads on an 
1895 ‘Christy’ seat. The original 

Telegram head badge is missing. Comes 
with a carbide bike light and a squeeze 

bulb horn Overall length  
72” X 45” H. Very Unique 

bicycle for your collection  
or prime restore 

candidate!

Circa 1925 silver 
over bronze sculpture 

titled, L’ Aviation by French 
artist Frederic Focht  

(1879-1937) celebrates 
the achievement of  

flight with a winged  
male figure riding atop  

a meteor above the 
clouds. In overall VG  

condition. Signed Fred 
Focht. Sculpture sits on  

a black marble base. 
Measures 19.75” high, 
30.5” wide, 5.5” deep.

1 of 10 
Made. In 

mint like new  
condition with 

7.1 original miles! Remake of  
the 1934 BMW Nostalgia by 
NMOTO of Miami Florida. 
The Nostalgia uses a 2020 

BMW R Nine T, with  
hundred of hours of  

handmade aesthetic upgrades.

Nice all original restored 
Lake Breeze Motor 
Model B 16” fan 

made by the Wm. J.H. 
Strong Co. of Chicago, 

Illinois. Has 4 brass 
blades with a brass cage 
and the name badge is still 

intact. Brass kerosene lamp 
font and glass chimney. 
Hot air motor turns over 
freely. Has original cast 
iron motor cover which 

are almost always missing 
or replaced. Mounted in a 

wrought iron frame. Measures  
41” tall x 18” wide x 13” deep.

Large custom made 
Shelby neon sign 
made for a dealer 

showroom. Measures 
74” tall, 54” wide, 6.5” 
deep. Features 3 colors 

of neon over a vinyl 
graphic face mounted 

to a custom  
aluminum can. 

Operates on  
110 volts.  

In excellent 
condition.Only 1,257 Shelby GT 500 Fastbacks were built in 1969. This is a 

rare chance to own one of the most powerful, sought after iconic 60’s 
muscle cars ever made. Original build was on March 05, 1969 at 

Dearborn, Michigan as documented by an Elite Marti Report  
included with this car. The Shelby invoice is also included showing 
the sale to Fergus Ford of Skokie, IL. The car has a fully restored 
exterior with digital photo restoration file and receipts included. 
Color is T5 Candy Apple Red (Ford #2008-A) with yellow/gold  

racing stripes. Original white interior with high back bucket seats. 
Factory roll bar has original Shelby 5-point inertia-reel racing  

harnesses. Carpeting and seats, dash pad and steering wheel are  
all original, thoroughly cleaned only. All other soft trim pieces,  
including door panels, headliner, windlace, and small trim have  

been replaced. The 428 Cobra Jet engine has new bearings, rings, 
camshaft, lifters, etc. Cylinder heads have received valve job. Original 

Holley 715 CFM carburetor and distributor are original, and have 
100% correct numbers with original factory tags where applicable. 

All casting numbers are correct and all belts, hoses,  
filters, etc. are correct for the car. Car has power steering, and power 

brakes (front disc). Original C-6 automatic transmission with cast 
iron tail shaft. Original 9 inch traction lock differential. Original 15” 
Shelby mag wheels with original Goodyear Polyglas GT G60-15 tires. 

59494 original miles on the odometer. Overall, a real head turner.
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Auction Highlights
“A Look Back” With Auction Action Antique News

It’s always fun to see what items 
have sold for. All photos and prices are 
from previous articles that have run in 

Auction Action Antique News over the last 29 years.

Auctioneer Larry Springer with
Auction Specialists posed with 
a petite sized walnut wardrobe 

that sold for $900 in 2005.

A National A-62
porcelain pump with

Flying A Gasoline 
in excellent condition

sold for $1,430 
at Aumann 

Auctions in 2005.

Signed Bernard 
buffet print sold in 
2005 at Munda &

Associates for $1,400.

This 4 gallon (front stamped)
Red Wing Transition Leaf

Churn drew Red Wing 
buyers from far and wide 

in 2006 to Chuilli’s Auction
Service, the churn brought 

a final bid of $7,100.

In 2019 this rare Winchester 
#8705 fishing line, hook & sinker,

sold by Simmons & Co. 
Auctioneers, it brought $2,200.

This cast iron 
airplane brought

$3,500 at
Millers Antiques

& Auction Co.
in 2015.

This 10” pulled feather
signed Quezal shade,

celedon green along with
a bronze harped floor

lamp brought a high bid
of $1,050 at Cedarburg

Auction Co. in 2008.Mattel World of Barbie display, NRFB:
"1968 the World of Barbie" store 

display, with four Barbie's depicting 
a store window, had box wear,

measured 15" x 20", sold for $7,500 
at Tom Harris Auctions in 2020.

In 2019 at Kramer
Auction this Colt

Python with two and a half
inch barrel, sold for $3,304.

In 2020 this 1937 Lincoln by American National, restored, WOW! 
Beautiful pedal car, with very nice restoration, leather seat, large & impressive
pedal car brought $2,000 at a Girard Auction & Land Brokers, Inc. auction. 

A 14” key wind German
Zeppelin brought $1,050 in 2006 at

Times Past Auction Service.

Lauson 
Model W68604 1

1/2hp hit & miss
engine sold for $525 at 

Al Hrudka’s Auction Service in 2011.

In 2020 this
Circa 1920's

lighted barber
pole signed 

Koken with white
porcelain enamel
base & top with
beautiful leaded

glass body 
in the iconic red
and white stripe
pattern. Height

84" x 16" 
diameter. Found 
in St Paul, MN
estate, sold for
$4,800 at Jay

Anderson. In 2012 this 
7” diameter x 

1-3/4” tall 
double cupped
discoidal, high
polished banded

quartzite, from
Dunklin County, Missouri, sold for a 

high bid of $7,000 at Rainbow Traders.
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The 20-30-40 Glass Society of Illinois is thrilled to present the 52nd 
Annual Glass Show and Sale, the 2nd longest running Depression Glass 
Show in the country. The show has a NEW LOCATION this year and 
every booth is sure to shine with beautiful glassware. Holiday Inn 
Chicago SW - Countryside Conference Center - 6201 Joliet Rd., 
Countryside, IL 60525 

The show is on Saturday, March 8th at 10am-5pm and 
Sunday, March 9th at 11am-4pm. There is a special pre-sale 
offered on Saturday only from 9am to 10am . 

The building will be filled with both common and rare 
pieces of Depression glass and elegant glassware in a variety 
of shapes, sizes and colors. There will be something for almost 
every collector and decorators can shop the show for unique 

items that are not available in 
retail outlets. 

The show will feature 
20 plus dealers from all 
over the United States 
displaying, Depression, Elegant, Carnival, 
Pattern, Mid Century Modern, and Art 
Glass plus Pottery and Kitchenware. Truly 

something for every collector whether 
you’re a beginner, established or somewhere 

in-between.  There wukk be a wide variety of price 
points helping anyone looking for that special touch. 

   May Lou’s Crystal Repair will be available to repair 
your chipped stemware; hourly door prize drawings will occur both days; and 

club members will be available to help 
with glass questions. 

 

Depression glass 
is the colorful glass-
ware made in the 

1920's and 30's in many pat-
terns by companies such as Federal, Hazel-Atlas, 

Hocking and Jeannette. Elegant glass is generally higher quality than 
Depression glass and is often etched or cut with intricate patterns showing the 
skills of American glass workers. Major producers of elegant glass include 

Cambridge, Fostoria, Heisey, New Martinsville, Tiffin and 
Westmoreland. 

In addition to elegant and Depression glass and vintage 
kitchenware, items such as lamps, vases, 

planters and figurines made by American 
potters will be offered. Makers include 
Hall, McCoy, Roseville, Shawnee and 

Weller. 
   Admission is $11 per person. A special pre-sale 

is offered on Saturday, March 8th only from 9am to 
10am for $15 per person. Parking is free and plentiful. 

Again, please note, show is at a NEW LOCATION.  
             We’ll see you at the show!!  

20-30-40 Glass Society  
Dedicated to the Preservation of American Made Glass of the 1920’s, 30’s and 40’s

Article & Photos by Silvano Brugioni
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WISCONSIN DELLS ANTIQUE MALL

Dlr DU  Wonderful assortment 
of Merry Mushroom canister set, 
Spice rack with complete space 
set and clock,  
Asst. prices .

Dlr.BLT  14K Omega 
Watch Solid Gold, $3,240.

Dlr.BLT  4 Bowl 
Fire King Set, 

$245.

Dlr.55  1920s Chippewa Indian 
porcupine quill Baskets, 

$265/$285.

Dlr. DAG  Nice 
old bar lights, 

$95/$75.Dlr.DU   
Volkswagen  

Camper, Fits all  
action dolls/Great   

condition, $85.

S2279 Timothy Ln.,Wisconsin Dells, WI 
250 Dealers - 12,000 Sq. Ft. - 608-356-7600

1427 E. Racine Ave., Waukesha, WI  
OPEN DAILY: 10am - 5pm * 262-524-0600

3 gallon Red Wing 
Bee Sting, $185. 

DLR-CLS.

6 gallon Birch 
Leaf Churn with 
lid & dasher, 

$350. DLR-CLS.

Early Primitive  
Beadboard Cabinet, $725. 

DLR-KMT.

Kitchen Style Hoosier Cabinet, $285. 
DLR-CLS.

Vintage Table,  
$165 Firm. 
DLR-127.

Large Butter 
Churn, $194.99. 

DLR-WJM.

Like Us on 
Facebook!


